

男篮出征亚锦赛目标夺冠



帅气的易建联踌躇满志

本报讯 昨日,中国男篮参加天津亚锦赛的12名队员以及教练组等成员出发前往天津。在出发前,领队官曾鸣表示亚锦赛夺冠已经成为队员共同的目标。

在采访中,无论是队中资历最深的王治郅还是内线大将易建联都表示对亚锦赛已经作好了准备,尽管困难重重,但是夺冠是队伍唯一的目标,也是队员共同的目标。“队员们都清楚,参加亚锦赛夺冠是我们唯一的目标。”天津亚锦赛将从8月6日开始,中国队第一场比赛将迎战印度队。 晨曦

“肥罗”抽空做抽脂手术

本报讯 昨日,巴西媒体爆出了“肥罗”利用住院顺便做抽脂手术的消息。虽然科林蒂安斯俱乐部官方没有承认抽脂手术一事,但是为罗纳尔多进行左手手术的医院透露,从他体中抽出的脂肪有两大杯,大约700毫升。在圣保罗营业的整形医生斯托谢罗说,抽出的脂肪量在巴西法律规定的范围之内。根据巴西法令规定,一般允许抽出体内脂肪重量应不超过其体重的4%,像罗纳尔多就最多能抽4公斤。但据说,“肥罗”手术后体重只减少了2公斤。 木木

“伤员”马萨出院回家



眼睛受伤的马萨(右三)惊魂未定

据新华社电 在F1大奖赛匈牙利站排位赛中受伤的法拉利车队巴西车手马萨在经过9天的住院治疗,昨日,已经在怀孕6个月的妻子陪伴下启程返回祖国巴西。

马萨在接受采访时表示:“我现在感觉很好,只是左眼还有一些胀痛。我很想回到巴西,在那里接受后续治疗。”在7月25日亨格罗林赛道举行的F1大奖赛匈牙利站的排位赛中,马萨赛车冲出赛道并撞上轮胎墙,马萨也因此颅骨受伤。

首届全国老年人健身大会开赛

本报讯 由国家体育总局、全国老龄委、中国老年人体育协会联合主办,国家体育总局社会体育指导中心、河南省体育局和郑州市人民政府共同承办的首届全国老年人体育健身大会,今天在郑州开始健身秧歌(腰鼓)先期比赛项目的争夺。来自全国各地的1100余名老年朋友齐聚绿城,展开激烈比拼。

据了解,首届全国老年人体育健身大会的开幕式,将于8月8日晚在河南省体育馆隆重举行,包括各省、自治区、直辖市等49个单位将参加开幕式。 晚报记者 秦明伟

皇马球迷不愿意看到赛季还没有开始,世界身价第一的核心球员就报损的惨剧发生,不过昨日据西班牙媒体透露,精明商人出身的皇马老板弗洛伦蒂诺早就未雨绸缪,他为葡萄牙人的双腿进行了投保,而且价值高达1亿欧元。

看,全世界最值钱的两条腿  
小小罗双腿投保1亿欧元,超越当年小贝和马拉多纳



小小罗这两条腿,从价值上无人能敌

小贝曾经保单惊人

球员给自己的重要身体部位投保早就不是新闻,当年的球王马拉多纳双腿的保额就曾创纪录高达1000万美元;后来伤病缠身的罗纳尔多也为自己的双腿投保2600万美元,显然保险公司做了亏本生意;现在已经沉沦的巴西球星阿德里亚诺在国际米兰效力时他的膝盖保额达到了2800万欧元。

当然这些都没有“万人迷”贝克汉姆厉害。2006年德国世界杯前,小贝为自己的双腿买了一张价值3100万英镑的保单。之后在2006年底,贝克汉姆又将自己的身体全部加入保单,保额也提高到了令人咋舌的1亿英镑,受保范围包括在球场内受伤、毁容及患上严重疾病,不过若他本人参加冲浪、攀岩等高风险运动受伤则不在受保之列。由于保额巨大,最终是多家保险公司联合承保,分担风险。这份保单的价值甚至超越雅典奥运会的总保险金额。

C·罗再次刷新纪录

现在轮到和小贝一样穿过曼联7号球衣的小小罗来刷新纪录了。

虽然皇马为小小罗买的这份保险在总额上无法超越贝克汉姆,但是光就保双腿来说,他的价值已经是小贝的一倍多。因此,即便小小罗因伤赛季报销,皇马还是能够弥补买进小小罗时创世界足坛转会费世界纪录的9600万欧元。

上周小小罗也的确差点受重伤,在皇马与尤文图斯的和平杯半决赛上,小小罗在第89分钟和格里格拉拼抢时被对方危险的飞踢动作直接蹬倒在地。之后皇马队医立即进场,而救护车随时待命,连电视转播员也紧张地宣称,小小罗有可能伤势严重。当然,最紧张的还并不是弗洛伦蒂诺和皇马球迷,应该是接受小小罗这份上亿欧元保单的保险公司。

那场比赛结束后,皇马迅速安排小小罗去医院检查,好在检测后,小小罗的身体非常强

壮,他的膝盖完好无损,没有任何伤病问题,终于让所有人松了一口气。

保单价值上亿欧元,当然弗洛伦蒂诺也要交出高额的保险费,不过单从这一系列热身赛来看,这笔费用的确非常值得。小小罗花哨的盘带似乎并不会引起对手的喝彩,他遭遇黑脚飞踹的可能性比其他球员要大上许多。

运动员都爱投保

除了足球运动员,其他体育明星也在买保险上煞费苦心。像F1七次年度总冠军、车手舒马赫在2004年为其全家购买保险的总合同额达到了5.8亿美元,单是他本人手臂受伤的赔付额就达到了1500万美元。另一位无比珍惜自己双臂的体育明星就是全球高尔夫第一人——“老虎”伍兹,他给自己的手臂也定价1500万美元。NBA球星勒布朗·詹姆斯给双手的拇指和食指投保,每根手指保额为1000万美元。 俞炯



阿里汉向裁判挥舞钞票

球迷与青岛俱乐部管理人员对峙

你们是不是要钱? 阿里汉挥百元大票咆哮裁判

上周日渝京之战第72分钟,主裁判张雷判给国安一个莫名其妙的点球,再也忍耐不住的阿里汉咆哮着冲向了第四官员。令人吃惊的是,他竟然从裤兜里摸出一沓100元人民币,挥舞在裁判的面前,嘴里怒喊:“你们不是想要钱呀?”

3:2战胜北京国安,这个点球也成了阿里汉中超首胜的唯一遗憾,其他的一切都很完美。胜利之后,阿里汉也不想提他对裁判发火的事情,他知道再说裁判又要被足协处罚了。

看台比场上还热闹 绿城球迷和管理人员打起来了

上周日的中超联赛杭州绿城客场1:1战平青岛中能。这次客场一共去了200多名绿城球迷,加上绿城在当地的员工,阵势不小。他们被安排在了南二看台,青岛方面的一个疏忽是,在这个看台下挂着青岛全队的照片——这也为冲突埋下了隐患。

绿城球迷挂出横幅后,青岛俱乐部的一名管理人员两次带人要求撤下横幅,理由是横幅挡住了青岛球员的照片。对于球迷来说,旗帜就是球队的象征,他们坚决反对,“要不当初就不同意挂

上,现在挂上了又要我们撤下,算什么意思?”就在绿城扳平比分后,这名管理人员又带来了3名青岛球迷,其中一人出手撕掉了绿城的一面旗帜。这一举动当即引发了绿城球迷强烈不满,双方先是对骂,最后有冲动的球迷往下扔杂物,甚至踢破了看台上的凳子往下扔。混乱中,青岛球迷拿起凳子扔了回来,正好砸到一个绿城球迷的头上,这个球迷马上鲜血直流,被送到了当地医院进行治疗。 据悉,这名球迷已经出院。 李岩

香港名嘴演山寨郭晶晶



左边为「正版」郭晶晶

右边为「山寨」郭晶晶

近日,网上惊现雷人山寨版郭晶晶。一男子模仿郭晶晶的经典造型,拍摄了一组写真。后经证实,此人为香港著名节目主持人梁思浩。据悉,他的主持风格以搞怪而著名。 据悉,梁思浩为香港电台第二台节目主持人,也是一位食店老板、作家。他本为香港无线电视合约艺员,2001年在电视节目中模仿歌手容祖儿,下了节目后被人打伤。他怀疑是被容祖儿及其经纪人杨受成指使他人殴打,于是报警,容祖儿、杨受成等人也先后被警方拘捕带走调查。 林峰

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤  
(豫)医广[2009]第02-19-038号

看男科 就去博大

我信赖

郑州博大泌尿外科医院  
郑州博大男科研究院

0371-653 99999

地址:郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦旁)

深奥牌 深奥活力 胶囊

该产品由鲜刺参、山药、女贞子、鲜鲍鱼、葡萄籽提取物、β-环状糊精组成,具有延缓衰老的保健功能。

功效成分及含量:每100g含:粗多糖4.0g、原药青素(opc)2.0g

保健功能:延缓衰老

适宜人群:中老年人

不适宜人群:少年儿童

注意事项:本品不能代替药物

批准文号:国食健字G20040203

执行标准:Q/PSA002-2007

出品单位:蓬萊深奥生物科技研究所

电话:0371-67210577

鲁食健广审(文)第2008090063号